



## 昂首向前

### 李昂进球助舜天5:1胜贵州 晋级足协杯第4轮对阵河北

“昨天下午,舜天在客场以5:1狂胜中甲球队贵州智诚,挺进足协杯第4轮。因在国奥队集训时态度不端正而落选国家队的李昂,并没有受到过多的干扰。下半场一次力拔山兮气盖世的头球破门,帮助舜天直接锁定胜局。赛后,李昂在接受现代快报记者采访时表示:“作为年轻球员,有时候会犯错,只是希望大家能给一些空间,不要再炒作了。自己会更努力地训练和比赛,以实际行动来报答大家。”

现代快报特派记者 程玲玲



李昂破门(左) 资料图片

### 英雄

### 不受舆论干扰 用进球作出回应

昨天下午,舜天客场与贵州智诚的比赛,考虑到对手并不强,主帅高洪波把多名国脚以及外援中后卫奥特森留在了南京。如此一来,后防线上的重压就全部留给了近日因在国奥队集训态度不端正而落选国家队的李昂身上。

不过,毕竟舜天队整体实力高出对手好几个档次,除了因一次角球盯人不紧,舜天在上半场被对手偷了一球外,舜天防线在李昂的带领下,绝大多数时间还是牢牢地控制着局面。

值得一提的是,这两天处在舆论漩涡中的李昂,不仅在此役中出色完成了防守任务,进攻中仍然保持着连续进球的态势。下半场第57分钟,舜天获得了一次角球机会,插上进攻的李昂,用一次力拔山兮气盖世的头球,帮助舜天打进第4粒进球,彻底将贵州智诚的反扑念头浇灭。

最终,舜天在李昂进攻两端出色的发挥下,以5:1大比分战胜智诚,挺进足协杯第4轮。下一轮,舜天将对阵昨晚通过点球大战淘汰上海申鑫队的中甲强队河北华夏幸福。

### 谈落选国家队 称犯错因太年轻

近期因态度问题落选国家队的李昂,应该说压力巨大。不过外界对李昂还是非常支持的,江苏球迷甚至做了一个“昂首向前”的海报,以这样的方式支持和鼓励李昂。

昨天赛后,当记者问及因态度原因落选国家队一事时,李昂表示:“作为年轻球员,有时候会犯错,希望大家能多给我点空间,多包容我吧,我也不希望再炒作下去了。通过这件事,我能做的就是自己会更努力地训练和比赛,以实际行动报答大家吧。”

9场联赛,一场足协杯,作为中后卫李昂已帮助舜天球队打进4球,是目前队内第二射手。对于自己本赛季在进攻中的爆发,李昂则说:“这个应该还是要感谢队友和教练组的信任吧,点球、任意球这样的机会,我有更多的参与权,这是进球多最主要的原因。”

而当谈到接下来与天津和北京的两场关键恶战时,李昂则表示:“肯定会好好准备,争取能在接下来的比赛中为球队做出更大的贡献。”

### 声音 —— 高洪波:满意球员表现

比赛结束之后,舜天主帅高洪波在赛后新闻发布会上表示:“满意球员们表现,特别是在联赛中出场机会不多的球员,他们得到了很大的锻炼。”

作为前国奥队球员,巴力本赛季在联赛中出场机会不多,不过昨天首发打进一球的巴力,也展现出了自己的能力,对此高洪波说:“巴力赛季前是准备要转会的,所以作为教练组来说,肯定会有其他的考虑。但是现在他又不走了,教练组还是欢迎他,我对他今天的发挥也同样满意。”

### 巴萨杀入欧冠决赛

带着首回合3:0的优势,巴萨昨晚客场出战拜仁慕尼黑。拜仁开赛7分钟率先破门,但MSN(梅西、苏亚雷斯、内马尔)的强势表现,让拜仁的逆转梦很快破灭。

巴萨在15分钟和29分钟连扳两球,都是梅西策动的。巴萨下半场被攻入无关大局的两球,虽然以2:3告负,但巴萨仍以总比分5:3淘汰拜仁,杀入欧冠决赛。 综合

### 高拉特再当中超英雄

由现代快报和腾讯体育联合推出的第9轮中超英雄榜出炉!恒大中超射手王高拉特获得5名专家的投票,再次当选中超英雄。

在本轮5名候选中,高拉特与孔卡的支持率较高,高拉特得票从一开始就领先上体之王。实际上,一边是恒大现在的统治者,一边又是恒大昔日英雄,显然,恒大球迷不念旧情,高拉特则更受青睐。在两万多张选票中,高拉特获得了49%的投票率,孔卡则是27%,塔尔德利、姜宁以及于汉超位列三、四、五位。

值得一提的是,本轮最为罕见的现象是5名专家的投票一致,全部给了高拉特,就连一向支持本土球员的名记马德兴也投给了高拉特。

前国足主帅朱广沪在点评高拉特时表示:“很明显,高拉特本轮上演帽子戏法,外加两个助攻,能力已无需说太多。目前射手榜也是第一位,所以我把本轮的中超英雄投给他,实至名归!”

现代快报记者 程玲玲

福彩专版



# 盐城彩民复式投注中奖521万元

复式票,中得一等奖1注、三等奖12注和15注四等奖,中奖519.5691万元。泰州的大奖得主获悉中奖后,火速领奖,可是盐城的大奖得主迟迟未现身,时隔一周,27日下午,严先生独自一人来到了省福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续。

已过不惑之年的严先生,戴着鸭舌帽,不过他一走进兑奖大厅就说:“我并不是因为领奖而特意戴了帽子,而是由于头顶头发稀疏,平时生活中一直戴着帽子。”说起自己的中奖经历,严先生滔滔不绝,年轻时走南闯北,到过很多城市,但彩票一直伴随左右,可以说,十多年买双色球,一期也没有错过,到了固定的时间就会到附近的投注站买彩票,当时选中双色球就是因为全国联销,走到哪里都可以购买,对奖方便,不过投注方式比

较单一,都是单式投注,心情好的时候也会倍投。晚上只要方便,严先生就会看双色球现场直播开奖节目。

自今年开始,严先生买彩票时看到很多彩民都采用复式投注,自认为是福彩双色球的老彩民,怎么连复式投注、胆拖投注都没用过呢?加上去年年底开始,严先生的生意有了很大的起色,于是他开始跟风尝试了一次,第一次采用复式投注,中奖200元,他感觉号码选择多一些,网撒得大一些,中奖的希望就会多一些,加上首次使用又中奖了,严先生自我感觉良好,就一直买复式票了,当时心情较好,就随手凭感觉写了一组号码,组成了一张9+1复式票,然后就一直守号。没想到才买了4个月,就中得了大奖。

19日晚上,严先生照例打开电视看双色球现场直播,第一时间他就知道自己中奖了,中奖的一刹那,严先生很激动,3分钟后就平静了。再看全国中出44注一等奖后,心情很不好,一直等到开奖公告公布后,严先生看到奖金过500万了,心情才好了一些。

后来,严先生想想只要能中就好,但当时的思想始终纠结着:也许是一辈子才能有一次中奖,怎么会这么多人中呢?

领奖时,严先生表示,彩票有效期是60天,加上生意较忙,原以为他会是第一个领奖,当获悉别人都已经领走了,严先生这才发现自己的速度还不是很快,同时他还表示,以后还将继续购买双色球,买上一注,生活处处充满着阳光和希望。

晓岚

### 彩市公告牌

## 苏州“豹子”牛人 “快3”亿元派奖期间 捕获19.9万元

自从4月20日“快3”亿元大派奖开始以来,三同号(简称“豹子号”)单注奖金增加了60元,也就是说三同号单注中奖奖金上升到300元,喜欢打“豹子号”的彩民大增,纷纷出手试试彩运。苏州彩民蒋先生就是位“捕豹”好手,他精准地捕捉“444”,并大胆投注了665倍,共收获奖金19.9万余元。

据悉,蒋先生玩“快3”游戏近两年,十分热衷打“豹子号”。他表示,自己玩得多了,自然就摸出了其中的门道。5月7日,蒋先生一如既往来到吴中区吴中东路的32050936站点,在观察了几期“快3”开奖号码后,心里就暗暗下定决心要打豹子号。说来也巧,就是这么一期,开出豹子号“444”,由于正值“快3”派奖期间,豹子号单注奖金为300元,共收获奖金19.95万余元。在办理了兑奖手续后,蒋先生向大家分享了自己的选号经验,他称自己都是看准豹子号才会出手,而且不出则已,一出就百倍,中与不中,一期见分晓。不过,他也时刻提醒自己,一定要量力而行。

此次福彩“快3”亿元大派奖自2015年4月20日开始,每种投注方式全面派奖,不同投注方式中奖奖金分别提高16.7%至26.7%,返奖率近70%,派奖奖金派送完毕,次日停止。

苏彩

### 彩市万花筒

## 南京彩民边玩快3边刮奖,喜中“点球大战”20万

俗话说,有心栽花花不开,无心插柳柳成荫,4月26日,南京六合区的鲍先生就经历了这样一件事儿,一张很普通的刮刮乐彩票,一次自己临时的起意,不经意间给他带来了20万的大奖,真是又惊又喜!

那天,鲍先生得知福彩快3最近在亿元大派奖,奖金升级幅度空前,豹子号奖金100元,豹子号奖金300元,就约上几个朋友到单位附近的福彩快3销售点娱乐一下。在快3选号方面,鲍先生和他的几个朋友不一样,朋友们选号喜欢算来算去,他很简单,拿着店主提供的选号神

器——“三个色子”,掷到什么数字就投注什么数字,您还别说,中奖的次数可不比他的朋友们少。在等待开奖的10分钟里,鲍先生就向销售员买了几张“点球大战”刮刮乐,边刮边等;朋友们见他在刮奖,纷纷打趣说,可别真让你刮到个大奖啊!鲍先生笑了笑,埋头认真地刮了起来,当刮到最后一张的时候,在刮刮乐“点球大战”的“游戏一”中,自己的进球数和对方的进球数一致,都是“6个”,肯定是中奖了,再刮开奖金,“200000元”赫然在目。鲍先生脑门一热,但很快平静下来,反复看

了好几遍,暗地里想,不会真中了20万吧?鲍先生起身把票给销售员核一下,销售员喊了起来,中了,真的中了,20万。朋友们纷纷凑过来一睹奖票的真容,无不羡慕鲍先生的好运气,想不到一句戏言竟成为现实。第二天他就来到了南京福彩中心领奖。

“点球大战——百发百中”以绿茵茵的足球场为背景,动感十足的足球飞往球门,大家看了之后就有种想亲身体验一下在足球场上驰骋射门的感觉,面值5元,头奖20万元,共有2个游戏,兼中兼得。 周鑫



中奖票样